



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

“17个起来”主题宣传行动标志发布

滨州日报/滨州网讯(记者 报道)6月26日晚,滨州市庆“七一”文艺汇演暨2024广场文化活动开幕式在市政文化广场举行,“17个起来”主题宣传行动标志在开幕式上正式发布。

“17个起来”主题宣传行动标志整体设计简洁大方,在色彩上采取蓝色与黄色的搭配,取自滨州海洋文化、黄河文化的色彩,彰显厚重的文化根脉,展现海韵河秀的灵动风采。蓝黄两色将数字“17”演绎为滨州拼音首字母“B”,在形式上像一个伸出大拇指的拳头,寓意着全市宣传思想文化战线高举旗帜,勇担新的文化使命,为品质滨州建设贡献文化力量的自信和决心。

2023年以来,我市宣传思想文化战线组织实施了“17个起来”主题宣传行动,聚力推动文化事业大繁荣、文化产业大发展、文化品质大提升,增强了广大人民群众文化获得感。2024年,为全面学习贯彻习近平文化思想,贯彻落实市委十届六次全会精神,更好服务品



质滨州建设,我市持续深化拓展“17个起来”主题宣传行动,并专门推出“17个起来”主题宣传行动标志。

今年的“17个起来”主题宣传行动共组织开展80多项重点活动,推进宣传思想工作贴近基层、服务群众,凝聚起“在滨州、知滨州、爱

滨州、建滨州”的强大思想合力,推动滨州的文化自信更坚定、文明含量更充盈、城市品牌更闪亮、发展动能更强劲。

全省自然资源调查监测劳动和技能竞赛决赛举行 滨州市代表队斩获5项奖励



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 田明德 报道)近日,2024年山东省自然资源调查监测劳动和技能竞赛在日照举行,来自全省各地市的17支代表队参加决赛。经过激烈角逐,滨州市代表队最终斩获5项奖励。

我市选派了6名队员参加全省决赛的3个项目。在个人管理组比赛中,滨州市自然资源和规

划局选派的田明德取得全省第一的成绩,荣获“一等奖”。在个人专技组比赛中,惠民县自然资源和规划局选派的岳胜乾取得全省第四的成绩,荣获“二等奖”;邹平市自然资源和规划局选派的张艳在个人专技组比赛中取得全省第九名的成绩,荣获“三等奖”。在野外林木测量团体比赛中,阳信县林业和发展服务中心选派的赵增然、霍宏达、郭庆治取得全省第三的成绩,荣获集体组“二等奖”。滨州市代表队参赛选手全部获奖,滨州市自然资源和规划局获得本次竞赛“优秀组织奖”。

滨州职业学院医技学院扎实做好2024届毕业生离校工作 为525名毕业生打造“暖心大礼包”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 陈树柏 张燕 报道)6月21日至22日,滨州职业学院医技学院精心设计了欢迎回家、回忆往昔、情系纸端等环节,为2024届525名毕业生打造了温馨、温情、温暖的毕业季。

学院召开毕业生返校主题班会,热烈欢迎全体2024届毕业生返校回家,引导同学们积极参与毕业活动,文明有序完成毕业工作;召开主要学生干部见面

会,希望同学们毕业后能继续发挥排头兵作用,践行青春使命、担当青年责任;举办毕业生优秀学子经验分享会,鼓励师弟师妹们踏实学习,为升学、就业奠定基础;开展“我想对你说”活动,辅导员以书信形式为毕业生深情寄语;举办毕业生茶话会,师生共话未来,带给毕业生勇于前行的力量;精准发放毕业证,同学们与老师合影留念,营造了浓厚的毕业氛围。

消防技能大比武 提升火场“战斗力”

滨州市卫生健康系统第二届安全生产消防技能竞赛举办

滨州日报/滨州网讯(记者 高起 通讯员 刘斐 王月平 报道)6月25日,滨州市卫生健康系统第二届安全生产消防技能竞赛在惠民县人民医院激情开赛。来自各县市区卫生健康局、市属开发区卫生健康服务中心、市属公立医院的15支代表队同台竞技,全面展现系统干部职工勇争一流的奋斗姿态和扎实的消防应急处置能力。

本次竞赛由市卫生健康委、市人社局、市应急管理局、市总工会、市消防救援支队联合主办,惠民县卫生健康局、惠民县人民医院承办。竞赛项目分为理论考试和技能竞赛。技能竞赛共竞技使用灭火器扑救油池火并转移液化气钢瓶、一人两盘水带连接操、水带收起整理操等7项技能。

经过激烈角逐,共决出团体奖项15个,个人奖项104个,优秀组织奖1名,特殊贡献奖2个。惠民县卫生健康局代表队获得团体一等奖,惠民县卫生健康局代表队李冰、市人民医院代表队王毅、滨医附院代表队张凯杰等11人获得个人一等奖。

本次竞赛,全方位展现了医务人员和行政后勤人员掌握安全生产知识、消防技能的精神风貌,既是一次应急实战检验、一次技能学习培训,更是一次安全责任传导、一次系统能力提升。



滨州中裕食品有限公司引领健康生活新风尚 以优质产品助力体育赛事

滨州日报/滨州网记者 石雪婷

当一家深受滨州市民喜爱的食品公司和已经连续举办了11届的全民健身游泳比赛碰撞在一起,会产生什么样的火花?

今天,记者带你一起探索其中的故事。

滨州市第十一届“7·16全民游泳健身周”暨“中裕杯”首届九九黄河游泳邀请赛即将于6月30日举办,本次赛事得到致力于体育与公益事业发展的滨州中裕食品有限公司的赞助支持。中裕食品为本次赛事提供补给站支持。

一直以来,中裕食品在消费群体中有着健康、正面的品牌形象,深受广大消费者喜爱,其形象和品质与本次赛事健康运动的定位相契合,更为赛事的成功举办积蓄了优势力量。

据了解,滨州中裕食品有限公司引进了国家粮食和物资储备局科学研究院谭斌、泰山产业领军人才、中国农业大学食品科学与营养工程学院倪元颖教授,江南大学食品学院张晖教授、中国人民解放军总医院营养科刘英华教授等世界级团

队,全力攻坚小麦精深加工,并在全国第一个实现了以小麦加工副产物生产膳食纤维、蛋白肽、抗性糊精的重大突破。

按照国家标准,每百克膳食纤维含量超6%的就是高纤维食品,中谷维膳食纤维系列产品,膳食纤维含量都在7%以上,纤维更是达到了56%。正常人每天吃两斤芹菜,才能补充足量的膳食纤维,现在一天只需6小勺纤维粉,就能补足膳食纤维。

研究表明,纤维产品可以促进肠道蠕动,促进肠道有益菌动态平衡;可以通便、软便、通便,缓解便秘,两罐纤维露即可缓解便秘;山东省权威机构通过肥胖人群实验证明,纤维产品有明显的降血糖、降血脂,减脂减重效果。

中谷维锅巴精选中裕小麦粉,添加小麦膳食纤维粉,经过膨化加工,60秒恒温速炸,轻油香脆。每100克产品中膳食纤维含量>7%,口感香脆可口,膳食纤维有助于维持正常的肠道功能。

中谷维纤维薯片精选优质马铃薯

薯全粉,添加小麦纤维粉,纤维含量高达6%,纤维粉可以使薯片更酥脆,鲜浓番茄味,清爽解腻,补充人体日常所需膳食纤维。

中谷维纤维露富含膳食纤维,乳液浓郁顺滑,饱腹感强,每罐含7.2克膳食纤维,补充人体日常所需膳食纤维。长期食用,有通气、通便、降血糖、降血脂等功效,是运动、减肥和爱美人士的必备佳品。

中谷维虾片甄选中裕自制面粉,添加大豆纤维,采用南美大白对虾,高纤含钙,虾味浓郁,鲜香酥脆。中裕食品不仅有丰富的纤维,还富含小麦蛋白肽。中谷维小麦胶原蛋白肽,打破了从谷朊粉出发的传统小麦肽制备工艺,极大地简化了制备流程,能耗仅为传统工艺的30%,得率接近100%。制品活性大幅提高,产品胶质感强,可形成稳定的乳状液,且可耐受高温灭菌并保持稳定产品具有重要的生理功能,在增强免疫力、辅助降血糖、抗氧化等方面功能显著,可广泛用于功能食品、蛋白饮料等多种食品中。并可以作为原料,广泛应用在抗老、美白、

修复等化妆品和洗护产品中,具有良好的市场前景和经济社会效益。

小麦肽是人体易于吸收的小分子蛋白质,蛋白质有助于组织的形成和生长,有助于构成或修复人体组织,增强免疫力、辅助降血糖,特别适用于青少年、孕产妇、老年人、术后人群以及免疫力低下人群服用。

作为滨州市第十一届“7·16全民游泳健身周”暨“中裕杯”首届九九黄河游泳邀请赛的冠名单位,滨州中裕食品有限公司党委书记、副总经理付蕊表示,全民游泳健身周和中裕食品倡导健康生活的理念十分契合,强强联合将会迸发出巨大的能量,“中裕多年来一直热心公益,冠名此次活动,也是积极履行社会责任,用实际行动回报市民对中裕食品的厚爱。作为滨州的本土食品企业,我们希望能引导更多的人养成健康运动、环保生活的生活方式。”

付蕊表示,中裕将继续坚持“让全世界人吃上好食品”的企业使命,实实在在、心无旁骛地做强做大企业,为人们的身体健康、美好前景和未来生活贡献一份中裕力量。

与法同行 “护苗”成长

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 李静 报道)6月24日,滨州实验学校2020级十三班组织开展了以“与法同行‘护苗’成长”为主题的家长进课堂活动。

活动中,受邀学生家长以“法律是什么”为开篇,介绍了法律的构成以及法律与青少年的关系,让同学们认识法律、重视

法律学习。同时,通过法条解读,并配以案例教学及“老师说法”,为同学们详细讲解了“校园霸凌说不”“贵重物品需家长同意”等10余项学校与生活中经常遇到的法律问题。

通过此次授课,让孩子们了解了更多法律知识,对助力孩子们健康成长起到了积极作用。

职工齐对弈 棋盘展风采 济南方大重弹开展夏季文娱活动

滨州日报/滨州网济南讯(通讯员 李兆亮 报道)6月22日,济南方大重弹工会组织开展了夏季文娱活动。

本次活动项目分为五子棋、跳棋、象棋,公司职工踊跃参加,棋盘博弈,以棋会友。

活动现场,职工们秉承“友谊第一、比赛第二”的体育精神,端坐在棋台前运筹帷幄、斗智斗

勇,上演着一场场激烈的“楚汉相争”。经过几轮角逐,分别决出各组前三名,该公司工会为获胜者和参与者分别发放了奖品和纪念品。

此次活动为职工们提供了切磋棋艺的平台,增进了职工之间的友谊,同时展现了企业职工积极向上的精神风貌,推动了工会工作的创新发展。

滴水灌溉保夏种



6月25日,无棣县水湾镇无棣方凯家庭农场铺设的智慧滴灌系统,成了玉米抗旱灌溉的“利器”。

据了解,为了应对干旱天气,该农场在玉米播种时同步铺设滴灌带,并采用了水肥一体化技术,

在确保出苗率的同时,还能节水70%、节肥40%。目前,该农场已完成1200多亩地的播种、滴灌带铺设工作。

(滨州日报/滨州网通讯员 杨景成 付美茹 宋宗钰 摄影)

这些“异常现象”不是电梯故障



1. 满载电梯不停:电梯轿厢满员后为避免超载,不再响应下一站的外呼。
2. 超载电梯不走:电梯的载重都是限定的,超重后会报警一般不能启动,后进的乘客大多也能自觉退出。
3. 电梯不关门或反复开关门:门口或地坎有杂物遮挡光幕或门触板。

4. 电梯突然降到最底层又重新恢复正常运行:电梯断电后要重新确定平层基准位置。

5. 电梯到一楼梯门不开:由楼内烟感或热敏传感器触发了电梯消防迫降功能。
6. 电梯停在某一层长时间不动或不响应外呼:可能电梯管理员启动了司机操作功能。

主办单位:滨州市安委会办公室
滨州市新闻传媒中心(集团)
供稿单位:滨州市市场监督管理局